

2012年12月31日 星期一

本刊责编 / 孙梅芳 版式统筹 / 闵敏

编辑 / 方虹 校对 / 新贤 组版 / 予文

总第 115 期

本期 8 版

采编热线: 65233696

广告热线: 13598187080



精彩导读

工行信用卡分期付款
起点低 期数多 手续简
还款方便 自由展期

工行洛阳分行协办 电话: 63336932

C03

打扮,也能成为
正儿八经的事业

C05

2012年A股:
开往春天的列车

C08

带您走进
微缩的青铜器博物馆

财富路上 有你有我

□记者 孙梅芳

打开带着油墨香的本期《财富周刊》,我们分享着2012年的最后一天。岁末,大家习惯回顾往昔,畅想未来,《财富周刊》人也不例外。

回顾2012年,感谢读者和我们一起经历的风风雨雨。

这一年,在携手前行中《财富周刊》成了许多人的良师益友。著名经济趋势研究专家,上海复旦大学、北京大学和清华大学深圳研究生院总裁班授课教师,《时寒冰说:经济大棋局,我们怎么办》作者时寒冰亲自为本刊撰稿,并在《财富周刊》成立两周年时提出:《洛阳晚报·财富周刊》要从老百姓的需求出发,提供投资者需要的包括投资渠道、知识、技巧等在内的全方位资讯,帮助投资者作出更加准确的投资判断。

这一年,由于《挥金开石说赌石》这篇稿件,《赌石》作者、四川籍作家臧小凡成了《财富周刊》的朋友。“这次《洛阳晚报》约稿,似乎一下子把我拉到了洛阳身边。我仿佛彳亍在洛阳的某个街角,凝神抚摸着古月般的墙头,此时,牡丹花香扑鼻而来,沁人心脾……我知道,给我这种感觉的不是我真的来到了洛阳,而是通过《洛阳晚报》认识了我的读者们。我们那么近,可以面对面地促膝而谈。”这是臧小凡给记者回复的邮件。他不仅亲自为本刊撰稿,还将稿费买成书赠送给《洛阳晚报》的读者。

这一年,在《财富周刊》创刊两周年之际,《洛阳晚报》文史专家顾问团成立。洛阳文化名人、文史专家叶鹏、王绣、蔡运章、赵跟喜、郑贞富应邀为《洛阳晚报》高级顾问,他们的强力加盟,将为《财富周刊》更权威地服务广大读者,更深入地发掘洛阳收藏文化提供了保障。

这一年,为展示洛阳大俗大美的文化内涵,挖掘深藏市井民间的收藏魅力,《财富周刊》与金鑫珠宝联合举办的《收历史 藏天下 洛阳市首届收藏检阅》活动受到了读者的大力支持,无论是王豫明的《牡丹邂逅青花天香凝为素华》,还是朱小树的《跟随“孔方兄”探寻文明

历史》;无论是王文东的《云在梦中 意在画外》,还是张振安的《黄龙玉 美石为玉可传世》都在读者中引起了强烈的共鸣。

这一年,有关市民理财的深度报道让《财富周刊》成了许多读者的理财帮手。《刷,让财富如花般绽放》《金里淘金计》《挥金开石说赌石》《电子商务之夏——电子商务就这样影响着我们的生活》等专题报道,在引发读者热议的同时,一度让采访热线几乎成了市民理财咨询热线。

这一年,有一种温暖始终蔓延,全国范围内开展的“小微企业金融服务宣传月”活动让步履维艰的小微企业看到了融资的春天。《财富周刊》举办的“关注中小企业 我们在行动”银企互联活动为金融机构和小微企业搭起了直接沟通的桥梁,金融机构现场答疑解惑,近千家中小企业报名参与。

这一年,创业再次成为热门话题,《财富周刊》与市人社局、863创业基地共同启动全民创业星工场栏目,全方位服务创业者,报道创业故事、解答创业难题,使《财富周刊》成为创业者梦开始的地方……

翻阅一张张报纸,我们珍惜与读者一起度过的每一段岁月,也将在今后的日子里继续关注百姓经济生活中与“财富”相关的人和事,记录财富事件,描述财富人生,启迪财富思维。

2012的最后一天,想给自己的心情放个长假,但是我们知道,明天醒来,追赶财富的脚步还会永不停歇。明天,当2013年的第一缕晨曦初现,财富路上,我们继续同行!

